



## МИЛИОН ПОТПИСА ЗА ТВ ПРЕНОС СУЂЕЊА ПРОФ. ДР ВОЈИСЛАВУ ШЕШЕЉУ

На целој територији Републике Србије, у сваком општинском Одбору Српске радикалне странке, у току су активности око прикупљања милион потписа грађана који захтевају да се суђење Проф. Др Војиславу Шешелју директно преноси на једном од телевизијских програма Радио – Телевизије Србије.

Директан и интегралан пренос назови суђења ће показати и доказати сву немоћ квазисуда за измишљене ратне злочине Срба створеног мимо свих међународних Закона само за једнократну употребу моћника из НАТО пакта, а у циљу што потпунијег разбијања и разарања

Србије, пред снагом ИСТИНЕ која је једино оружје Проф. Др Војислава Шешелја.

Одбрана најмлађег доктора правних наука је заснована на научном доказу да је данашњи „хрватски народ“ вештачка креација Римокатоличке цркве, унапред замишљена као инструмент њеног злочиначког пројекта, утемељеног на тежњи да се српски народ уништи унијаћењем, покатоличавањем или потпуном физичком ликвидацијом, како не би више представљао препреку даљем прозелитском продирању на источноевропске просторе.

Проф. др. Војислав Шешел се налази у притворској јединици срамне наказне творевине цинично назване „Суд за ратне злочине“ у Хагу од 24. фебруара. 2003. године, када је свој живот добровољно ставио на располагање и службу Србије и српског народа.

Назови оптужница, чију су прву верзију састављали полуписмени челници ДОС-а са жељом да што црње и горе оптуже, како саму Србију, тако и Председника највеће странке у Србији и да га на тај начин склоне са политичке сцене Србије, због неодрживости лажи изнешеним у њој је мењана, скраћивана, проширивана и велико је питање да ли ће уопште бити довршена до истека рока који је Суд дао Тужилаштву за припрему.

Скоро пет пуних година спремају оптужницу, и не могу је спремити, не могу наћи довољан број лажних сведока – издајника Србије који ће на себе примити бреме вечне клетве Бранковићевске.

## ХАОС У ЋАЧКОМ И ЛИНИЈСКОМ ПРЕВОЗУ

Вишегодишње муке и невоље у ћачком и линијском превозу на територији наше општине се наставља и са почетком ове школске године, али сада из сасвим других разлога.

Наиме, Аутобуско стајалиште у власништву ЈАСТУР Борпревоз-а у стечају је поприште утакмице између Тимаса и Мото-боема. Као и што смо навикли свих ових година, ред вожње не постоји, аутобуси стају где који хоће, утркују се превозници за сваког путника, сударају се приликом полака и доласка, јуре се по путевима, ...

Ко је крив ?

Овог пута је кривац правна служба општинске управе која је немарношћу, „стицајем несретних околности“ како своју незаинтересованост и нестручност на претходној седници Скупштине Општине назва Секретар Скупштине. Е, тај „стицај несретних околности“ ће Буџет општине Бољевац коштати неколико милиона динара због дво-



струког ангажовања превозника, и ко зна још колико у предстојећем судском спору који ће сигурно бити покренут.

Госпођа Секретар нас је здушно уверавала да није постојала лоша, зла намера од ње као Председника Комисије, као ни од било ког члана Комисије. Једноставно изгубљена је из вида чињеница да постоји Анекс, а три их је било током школске 2006/2007. године.

И ко треба да плати то што је неко (што му је посао и за то прима плату) превидео „без лоше намере“ нешто што ће општину Бољевац и њене грађане лишити неколико асвалтираних улица или десетак километра реконструисаног и насутог атарског пута или скоро километар реконструисане водоводне мреже?

Одборници Српске радикалне странке су на заседању Скупштине захтевали од Председника Општине да покрене поступак утврђивања одговорности и надокнаде штете.

У Закону о раду у државним органима и Кривичном закону постоје чланови који се односе на несавестан рад у државним органима, стицање или омогућавање другим лицима да стекну противправну имовинску корист, надокнаду причињене штете ..., али покретање поступка као и утврђивање обима причињене штете препуштамо стручним органима надлежним за ове послове.

Ми само желимо да пажњу јавности привучемо на овакве и сличне појаве.

Сваки пут када су угрожени интереси грађана Одборници Српске радикалне странке ће реаговати на исти начин – најоштрије ћемо напасти кривце и захтевати одговорност. Подсећамо вас да су Одборници

Српске радикалне странке указали и на неправилности у пословању Дечијег одмаралишта на Ртњу.

**Због тога сте нас бирали, и то ћемо и даље, са још већом преданошћу радити.**

### СРАМОТАН ИЗБОР ДОБИТНИКА СЕПТЕМБАРСКЕ НАГРАДЕ

Додела Септембарских награда у част Дана Општине је још једном показала и доказала сву дезорганизацију и у најмању руку чудан критеријум Комисије за избор именована, награде и признања која је предлагала кандидате.

Од седам предлога, четири су институције и то које?

- Министарство финансија – разлог – Општини је одобрен ванредни трансфер средстава! Па ко још зна осим тог Министарства колики су трансфери, на који се начин израчунавају, шта утиче на висину и динамику? Нико! Новац се додељује по неким њиховим критеријумима онда када процене за сходно и згодно. Стегли касицу-прасицу и никоме је недају, треба њима, воле паре па то ти је. И како онда да знамо да су то нека додатна средства? Никако, али да им дамо награду, можда ће помоћи па ће нам добацити још неку мрвицу.

- Привредно друштво АМСС д.о.о. Београд – разлог – Нико не зна, али није ни важно, Директор је истакнути члан СПС-а, одржава простор чисто и уредно, па да га наградимо.

- Републички геодетски завод Београд – Служба за катастар непокретности Бољевац – разлог – потпуни хаос у земљишним књигама, неажурност, недавни штрајк због плата о којима

пола Србије само сања, а њима су мале.

- ТА Балашевић – Београд – разлог – доградња без пројеката и дозвола Мотела на Ртњу, запошљавање радника на црно, не плаћање пореза и доприноса, обест и самовоља, заузимање и ограђивање паркинга и пута, изазивање тровања око пет стотина корисника услуга због чега је објекат био затворен дужи временски период, изазивање загађења извора „Осмак“, продаја кафане Ртањ у Бољевцу након чега је градска кафана претворена у кинеску радњу у самом центру града.

Због последњег предлога Одборници Српске радикалне странке су јасно исказали свој протест, захтевали да се ТА Балашевић скине са листе предлога јер је срамотно наградити предузеће које ради искључиво у своју корист, а против интереса Општине и грађана Бољевца.

- Општинска управа Бољевац – разлог – зато што обављају свој посао, а никада нису добили награду!

Код појединачних предлога, Одборници Српске радикалне странке нису имали примедби и подржали су доделу признања

- Момчилу Милошевићу – постхумно за допринос развоју културе и дугогодишњи волонтерски рад у организацији Црвеног крста.

- Небојша Јањесковић – за дугогодишњи рад са најмлађим категоријама коцаркаша, обучио је четири репрезентативца

- Бобан Марјановић – добитник златне медаље на кадетском светском првенству у кошарци.

Одборници су током дискусије предложили додељивање награда Добровољном ватрогасном друштву, МЗ Савинац, МЗ



Валакоње, акцији „Река млека“, и аустралијској фирми „Данди“.

Одборници Српске радикалне странке су захтевали да се о предлозима гласа појединачно и да се са листе предлога скине, као срамотан, предлог за награђивање ТА Балашевић.

**Скупштинска већина је одлучила да се предлог не скине са листе кандидата. У знак протеста Одборници Српске радикалне странке су напустили заседање, и нису присуствовали додели признања на Свечаној седници Скупштине Општине, исказујући на тај, као и на овај начин свој протест због доделе признања ТА Балашевић.**

Једина светла тачка у додели Септембарских награда је била додела признања ученицима који су постигли истакнуте резултате на такмичењима из великог броја наставних области, чиме је још једном доказан врхунски квалитет како ученика, тако и наставника средње и основних школа на нашој територији.

**Одборници Српске радикалне странке ће увек заступати интересе грађана и бранити их свим средствима дозвољеним Пословником о раду Скупштине Општине.**

### КАКВА ЈЕ СУДБИНА РМУ „БОГОВИНА“

На помолу је коначан расплет стања у ЈП ПЕУ Ресавица, а самим тим и РМУ Боговина.

Наиме, Влада Републике Србије је усвојила Стратегију реструктурирања и припреме за поступак приватизације Јавног предузећа за подземну експлоатацију угља „Ресавица“.

Шта то конкретно значи за преко 300 запослених у РМУ „Боговина“, а шта за општину

Бољевац?

Министарство финансија ће доставити Влади предлог за отпис свих обавеза (осим за пензијско и инвалидско осигурање) од 01.01.2005. закључно са последњим даном месеца који претходи месецу у коме ће се потписати уговор о продаји, а најкасније закључно са 31.12.2007. – Што значи да је крајњи рок за продају Нова Година – неком „контраверзном бизнисмену“, нечијем куму или партијском другу.

Производња у РМУ Боговина је на таквом нивоу да је више него извесно да до продаје рудника неће доћи што значи да ће 320 радника засигурно остати без посла.

Министарство економије и регионалног развоја ће припремити предлог одлуке о решавању до 1800 вишка запослених лица у ЈП ПЕУ, по достављању одговарајућег социјалног програма. Рок је истекао 01.09.- Програма још нема.

Препоручује се Општинама, на чијим се територијама рудници налазе, да се одрекну насталих обавеза по основу јавних прихода који су директни и уступљени приходи буџета за период од 01.01. 2005 до 31.12.2007 – што значи да би општина **Бољевац требала да се одрекне од 31.464.259,00 динара буџетског прихода –**

Препоручује се и Управном одбору Фонда за развој, Управном одбору Фонда за пензијско и инвалидско осигурање и Управном одбору ЈП „Електропривреда Србије“ да донесу одлуке о отпису обавеза.

Овакву препоруку је без трунке гриже савести потписао Потпредседник владе, који спава на теткином каучу, а за пар година министровања на волшебан начин дође до 11,5 милиона Евра

у акцијама Меридијан банке, мр Божидар Ђелић.

Да ли малог Божу Дерићу интересује судбина радника? **НЕ!**

Да ли га интересују интереси општина којима „препоручује“ да се одрекну милионских сума у корист Државе? **Наравно НЕ!**

Шта би се догодило да било ко од нас затражи од Државе да се одрекне од обавеза које сви према њој имамо, да ли би се Држава тога одрекла? **НИКАДА!**

Подсећамо да РМУ Боговина има око 320 запослених, што чини око 20% од укупног броја запослених на територији општине Бољевац, као и да је сума од 31 милиона динара око 20% општинског буџета.

**Одборници Српске радикалне странке се најоштрије супротстављају свим активностима које су у супротности са интересима грађана и локалне самоуправе.**

У свим општинама, на чијим територијама се налазе рудници угља Српска радикална странка је исказала исти став.

### НОВА ОПРЕМА ЗА ЈКП УСЛУГА

За протеклих годину дана ЈКП „Услуга“ је залагањем оснивача – Скупштине општине Бољевац и сопственим напорима набавила велики број нових и половних машина које се све користе у циљу што бољег и ефикаснијег обављања комуналних делатности на територији општине.

Уз помоћ немачког фонда GTZ, увежен је полован аутосмењар, већег капацитета опремљен уређајем за пражњење канти за индивидуална домаћинства, на-



бављен је нов ровокопач-утоваривач ЈСВ-4, ново путничко возило, грађевински компресор, машина за чишћење улица и тротоара, две леђне и једна парковска косачица, два половна трактора, плугови за зимску службу и расипач соли за зимско одржавање. Уговорена је и куповина новог камиона-кипера ФАП 2023 за потребним прикључцима за зимску службу...

Зимску службу, као и

највећи део летњег одржавања атарских путева ће од сада обављати ЈКП.

Битно ће се смањити ангажовање подизвођача што ће гарантовати ниже цене и бољи квалитет изведених радова. На овај начин, када се за за обављање комуналних послова ангажује ЈКП, елиминише се могућност корупције и мита за шта се Српска радикална странка увек залаже.

Са поносом, морамо истаћи да је до свих побољшања дошло и због ангажовања чланова Српске радикалне странке који су активно учествовали у свим активностима реорганизације пословања ЈКП. Возни и машински парк ЈКП „Услуга“ је са набавком ових возила и машина најзад доведен до нивоа да скоро у потпуности може задовољавати потребе грађана на целој територији Општине.



## СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА

### Приступница

шифра општине

Број чланске карте \_\_\_\_\_

Општински одбор \_\_\_\_\_

Месни одбор \_\_\_\_\_

Бирачко место \_\_\_\_\_

Име и презиме \_\_\_\_\_

Име родитеља \_\_\_\_\_

Матични број \_\_\_\_\_

Место становања \_\_\_\_\_

Адреса \_\_\_\_\_

Телефон \_\_\_\_\_

Општина \_\_\_\_\_

Република \_\_\_\_\_

Школска спрема \_\_\_\_\_

Запослен \_\_\_\_\_

Занимање \_\_\_\_\_

Датум учлањења: \_\_\_\_\_

Упознат сам са Статутом Српске радикалне странке и добровољно приступам у чланство

Својеручни потпис: \_\_\_\_\_

Грађани Бољевца, морате знати да можете утицати на ситуацију у нашој Општини и да имате коме да се обратите. Одборници Српске радикалне странке у Скупштини општине Бољевац ће инсистирати на решавању Ваших проблема.

Због тога сте нас бирали и то ћемо радити

Љубиша Саватијевић 064/862-82-29

Љубомир Крцић

064/359-19-16

Слађан Велкановић 062/840-42-33

Љиљана Урошевић-Мацић

064/280-88-91

Све информације о активностима Општинског Одбора Српске радикалне странке Бољевац можете добити у просторијама Општинског Одбора које се налазе у улици Краља Александра бр. 17 – (бивши Комитет)

Редовни састанци Општинског Одбора се одржавају сваке среде у 20<sup>00</sup> часова.

Радно време је свакодневно од 10<sup>00</sup>-12<sup>00</sup> тел. 030 / 61-073 тел/факс 030 / 63-639 Моб. 064 / 862-82-29

Оснивач и издавач: Проф. др Војислав Шешељ • Главни и одговорни уредник: Елена Божић-Талијан • Заменик главног и одговорног уредника: Марина Томан • Издање припремила редакција за Бољевац. Уредник издања: Љубиша Саватијевић • Новине Велика Србија уписане су у Регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање под бројем 1104 од 5. јуна 1991. године.